

# Rövidesen a célnál

Hozzártartozókkal telt meg a nézőtér, barátok, testvérek, csillogó szemű nagymamák, elégedett szülők gyűltek össze december 15-én a Vajda Péter Művelődési Központban, hogy részt vegyenek Szarvas Város Közoktatási Intézménye, Székely



zési rendszer átalakítása során a megnövekedett képzési idő alatt több gyakorlatra, több tudásra tehettek szert. Babák Mihály a szarvasi szakképzés jövőjéről szólt, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, mint egykori 611-es diák köszöntötte az ünne-

padra lépjenek. A kis kék szalagot 80 fő viseli szombattól, akik faipari és vendéglátó, élelmiszer és vegyiáru kereskedő, faipari és vendéglátó technikus szakmacsoportokban fejezik be középfokú tanulmányaikat. Mielőtt hétfőtől a diákok visszatérnének a tanulás gondjához, szalagavató ünnepségük nyitótáncaként a bécsi keringő zenéjére elegáns ruhában, kecses mozdulatokkal táncoltak ki a diákkorból a felnőttkorba. A sokféle műfajban tehetséges kislányok osztaikonként saját produkcióikkal rukkoltak elő. Így a technikusok gengsztereké alakultak. Ahogyan azt kell, nem hiányoztak a fegyverek, a pia, a nők sem az előadásból. Zenes, táncos hip-hop produkciót követően visszatekintettek gyermekeikre a végzősök. Meglepetés összeállítás készült az „ofőnek”. Válogatott pillanatok, csengtek-bongtak a dallamok: „száz út vár ránk...nincs visszaút, ha tévedünk...” Végül kiürült a színpad, maradtak utánuk a hullott rózsaszirmok, s a természet fehér tisztelet-ajándéka, odakint hó borult a tájra.

- Maya -

## Zityugomber

Heiml Erdvers híres író rájött, hogy képtelen kiizzadni magából egyetlen értelmes mondatot. Szerda délelőtt többször is nekifutott a remekműgyártásnak, de nem járt sikerrel. Ilyen mondatokat törölt ingerülten, mint például: épp a kettes reaktorban, másokat sem egyedül él. Akkor az a mondata még érdekesre sikeredett, hogy ahány liter elvitelre, nem éppen a prérikutya. Heiml Erdvers híres író kétségbeesett. Pont vele esik meg ilyen, hogy egyszerűen nem megy az írás, amikor olyan művek fűződnek a nevéhez, mint a Kék pécek, vagy a Sárga otthonkák. Mindkét regénye tele jól szerkesztett, érthető mondatokkal, kimunkált jellemrajzokkal, erre megint kiszaladt a keze alól egy olyan félresikerült mondat, hogy Afí bácsi arca kissé mintha egy dióból átalakított lökhárító lenne. A városban, ahol élt, tudták, hogy fura figura, sokszor a franc sem érti, mi- ket zagyvál össze a helyi lapban. A húsbolt pultja mögött álló Ingrid néni egy kisebb sokkot kapott, amikor Heiml Erdvers híres író egy sertéskörömré mutatva a következőket mondta: Tyúkölből átalakított öblös élmény, plusz a vezetékek. Heiml Erdvers híres író látszólag kellemetlen helyzetbe került, hiszen dermedt csend keletkezett a hússopult körül. Zavartan elmosolyodott, majd hazaszaladt, és egyszerűen megírta a Dermedt csend a hússopult körül című művét. A regénybe mindössze egyetlen értelmetlen mondat csúszott (Zityugomber szalmakalap, na persze ha drasztikusan), amely nem rossz arány az előző napok váltságához képest, de arra sajnos elég, hogy tönkretegyen 146 oldalnyi kitünő szöveget.

Hartay Csaba

## Példa minden földi halandónak

A karácsony, mint a béke és szeretet ünnepe, példa minden földi halandónak – mondta a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöke dr. Lovász György, az egyesület szokásos karácsonyi ünnepségén, advent harmadik vasárnapján. A művelődési központ színháztermében összegyűlt tagságot, és a színpadon elhelyezett karácsonyfá melletti asztalnál helyet foglaló vendégeket – Babák Mihály polgármestert, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt és Horváth Olivért az Ötplom lelkészét – köszöntve Lovász György felidézte az ünnep megannyi jelentőségét, az értelmező szótári megfogalmazástól, a népi hiedelmeken át a keresztény megközelítésig. Valamennyi jelentőséget egy következtetésre jutatta az elnököt: a karácsony békéje és szeretete árássa el valamennyiünk szívét. Horváth Olivér az advent harmadik vasárnapjára rendelt bibliai igéből indulva építette fel köszöntő beszédét, melyben szót ejtett a karácsonyt mára körülvevő fogyasztási kultúsról is, de az ünnep igazi üzenetét tolmácsolva elmondta, a legnagyobb ajándékot mi, az emberek kaptuk Istentől, a betlehemi jászolban fekvő kisgyermekkel, akiben az Isten ismerheti meg az ember. Babák Mihály a család és az összetartozás fontosságára hívta fel a hallgatóság figyelmét, midőn szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánt hallgatóságának. Beszámolt arról, hogy a nagy családban, a városban mi minden történt ez évben, s azt a véleményét is megosztotta az ünnepség résztvevőivel, hogy manapság kevesebb civakodás, nagyobb békeesség tapasztalható Szarvason. Megköszönt a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének ezévi munkáját, majd az egyesületnek szánt ajándékot adott át az elnöknek. Ajándékkal érkezett Földesi Zoltán is, de mielőtt azt átadta volna két idézettel

hívta fel a figyelmét az ünneplőknek a karácsony szellemiségére. Az egyikben Teréz anya intelmeit, a másikban pedig a Szeretet Himnuszát hallhatta a közönség.

A köszöntőket követően a színpadról kultúrmasorral szórakoztatták a közönséget a fellépők, majd a rendezvény végén tombolán nyerhettek értékes ajándékokat a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének tagjai.

## Köszönjük!

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének egész tagsága nevében ezúton szeretném megköszönni a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézménye minden dolgozójának azt az önzetlen munkát, amivel tagságunkat – és minden rászorultat a kistérségben – egész évben segítették, adományokhoz juttatták. Kiváncok nekik nagyon boldog Karácsonyt, örömeikben, egészségben teljes boldog új esztendő és sok sikert, kitartást a jövő évi munkához is.

Gombár Györgyné, Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

## Egy százalék

Az Európai Mesterségekért Alapítvány (Tessedik Sámuel Szakiskola) Alapítvány Kuratóriuma megköszöni a Tisztelt adófizető állampolgárok felajánlásait. 2006-ban alapítványunk 8.671 Ft támogatásban részesült, melyet a diáksport finanszírozására használtunk fel.

Európai Mesterségekért Alapítvány

### SZARVAS ÉS VIDÉKE

#### Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.

Munkatársak: KERESZŰ SZUSZA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA

9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felölös kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307051